

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХАРКІВСЬКА САНАТОРНА ШКОЛА № 1»  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

---

**НАКАЗ**

**Харків**

**30.12.2024**

**№ 174-о**

**Про стан Цивільного захисту у  
2024 році та завдання на 2025 рік**

На виконання вимог Кодексу цивільного захисту України від 02.10.2012 № 5403-VI (із змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України від 24.02.2022 № 179-р «Про організацію функціонування єдиної державної системи цивільного захисту в умовах воєнного стану», Положення про функціональну підсистему навчання дітей дошкільного віку, учнів та студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності) єдиної державної системи цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21.11.2016 № 1400, відповідно до наказу по КОМУНАЛЬНОМУ ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА САНАТОРНА ШКОЛА №1» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ (далі – КЗ «ХСШ №1» ХОР) від 02.01.2024 № 3-о «Про організацію і ведення цивільного захисту у 2024 році» провідні завдання щодо підготовки цивільного захисту на 2024 рік виконані.

Основні зусилля у розв'язанні питань цивільного захисту (далі – ЦЗ) спрямовувалися на забезпечення готовності працівників та учнів (вихованців) до дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, можливих терористичних проявів, організацію навчання дітей та постійного складу закладу освіти згідно з чинними програмами цивільного захисту, на організацію навчання їх правилам поведінки та основним способам захисту від наслідків надзвичайних ситуацій, прийомам надання першої допомоги тощо.

З метою перевірки і закріплення теоретичних знань і практичних умінь і навичок 19.04.2024 в закладі освіти відбувся День Цивільного захисту, тренування з відпрацювання дій у разі евакуації.

Програма Дня цивільного захисту в закладі освіти була змістовною, цікавою й насиченою. Згідно з планом проведення Дня цивільного захисту, тренувань з відпрацювання дій у разі евакуації у КЗ «ХСШ №1» ХОР для учнів було проведено відкриті виховні заняття у 3-4-х класах з теми «Надзвичайні ситуації та способи їх подолання», у 5-8-х класах – «Обережно! Небезпека», у 9-11-х класах – «Захисти своє життя. Порядок дій у НС».

Класні керівники разом з учнями розглянули порядок дій при обстрілах та у

випадку потрапляння у полон. Звернули особливу увагу на правила поведінки з вибухонебезпечними предметами, замаскованими під побутові. Говорили про послідовність дій у разі виявлення чи виникнення пожежі, небезпеку отруєння хімічними речовинами, прогулянок до лісу, річки тощо.

Вкотре пригадали алгоритм дій під час сигналу «Повітряна тривога!».

Також увагу було приділено кібербезпеці та поведінці в соцмережах.

За участі практичного психолога Яковенко Н.О., учителя основ здоров'я Харченко Г.А., класних керівників проведено об'єднані тематичні уроки з тем: «Безпечна прогулянка в період війни» у 3-4-х класах, «Бережи здоров'я і життя» у 5-8-х класах, «Надання першої домедичної допомоги» у 9-1-х класах.

Учні та інші учасники освітнього процесу мали можливість отримати практичні поради щодо уникнення небезпеки під час війни, збереження фізичного та психічного здоров'я в умовах воєнного стану, надавати домедичну допомогу потерпілому.

Удосконалити уміння та навички грамотно та чітко діяти в надзвичайних ситуаціях можна було під час тренувань з відпрацювання дій у разі евакуації.

Для опрацювання в асинхронному режимі дітям подано відеоурок «Надання першої домедичної підготовки» (5-8 класи), перегляд навчального фільму з теми цивільного захисту (10-11 класи). Учням початкових класів запропоновано взяти участь у конкурсі малюнків з теми цивільного захисту та вікторині «Правила поведінки в надзвичайних ситуаціях». Учитель трудового навчання Борисовська О.В. для здобувачів базової середньої освіти підготувала практичні заняття з виготовлення ватно-марлевих пов'язок.

На уроках основ здоров'я та інтегрованого курсу «Здоров'я, безпека та добробут» працювали із основними поняттями та термінами з питань безпеки життєдіяльності «Знаємо, вміємо, вбережемо».

Навчальні програми з предмета «Основи здоров'я» та інтегрованого курсу «Здоров'я, безпека та добробут» у 5-7-х класах у 2023/2024 і I семестрі 2024/2025 навчального року виконані в повному обсязі. Якість засвоєння знань учнів 5-7-х класів становить 88%, учнів 8-9-х класів – 84,5%.

Класними керівниками регулярно перевіряються списки учнів закладу, уточнюється місце та умови перебування кожного здобувача освіти в умовах воєнного стану.

Навчально-матеріальна база закладу освіти у переважній більшості відповідає нормативним вимогам і дозволяє проводити роботу з питань захисту життя і здоров'я у надзвичайних ситуаціях на належному рівні.

З метою закріплення та розвитку досягнутих позитивних результатів підготовки учнів та працівників закладу освіти до дій при виникненні надзвичайних ситуацій, зважаючи на вищезазначене,

## **НАКАЗУЮ:**

1. Роботу з цивільного захисту у КЗ «ХСШ №1» ХОР у 2024 році вважати задовільною.

2. Головними завданнями у підготовці ЦЗ на 2025 рік вважати:

- забезпечення готовності до проведення ефективних заходів щодо захисту населення при будь-яких ситуаціях техногенного, природного та соціально-політичного характеру (можливих терористичних актах), у разі загрози або виникнення збройних конфліктів;
- захист учасників освітнього процесу у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного та соціально-політичного характеру (можливих терористичних актах), у разі загрози або виникнення збройних конфліктів.

3. Відповідальній особі з питань ЦЗ Тимченко Н.В.:

3.1. Основні зусилля зосередити на роз'ясненні серед педагогічних працівників, технічно-обслуговуючого персоналу та учнів закладу освіти Положення про функціональну підсистему навчання дітей дошкільного віку, учнів та студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності) єдиної державної системи цивільного захисту, Єдиної державної системи запобігання та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21.11.2016 № 1400, функціонування єдиної державної системи цивільного захисту в умовах воєнного стану, (розпорядження Кабінету Міністрів України від 24.02.2022 № 179-р), навчання їх правилам поведінки в умовах воєнного стану та основним засобам захисту від наслідків надзвичайних ситуацій, прийомам надання першої невідкладної медичної допомоги.

Протягом 2025 року

3.2. Провести в КЗ «ХСШ №1» ХОР День цивільного захисту (за потреби у дистанційному форматі). Заходи здійснити на фоні можливого обстрілу території, оголошення повітряної тривоги. Звернути увагу на формування у свідомості учнів відчуття особистої та колективної безпеки, а також безпечної поведінки у конкретних ситуаціях вдома та на вулиці.

18.04.2025

3.3. Забезпечити участь всіх учасників освітнього процесу у проведенні Дня

цивільного захисту. При цьому особливу увагу слід звернути на формування у свідомості кожного учасника освітнього процесу особистої відповідальності за дотримання норм та правил безпечної поведінки та вимог безпеки життєдіяльності.

18.04.2025

3.4. Продовжувати роботу з удосконалення системи позакласної роботи з питань безпеки життєдіяльності людини, практикувати проведення в позаурочний час з учнями вікторин, шкільних олімпіад з безпеки життєдіяльності і ЦЗ тощо.

Упродовж 2025 року

3.5. Приділяти особливу увагу відпрацюванню порядку дій у різних екстремальних ситуаціях як в закладі освіти, так і в побуті, наданню само- та взаємодопомоги, виконанню комплексу заходів із запобігання виникненню надзвичайних ситуацій під час проведення занять.

Упродовж 2025 року

3.6. Провести спеціальні об'єктові навчання і тренування з питань ЦЗ, комплексне об'єктове тренування та протипожежне тренування у КЗ «ХСШ №1» ХОР у 2025 році з метою відпрацювання дій щодо надзвичайних ситуацій та дій при виникненні пожеж (за потреби у дистанційному форматі).

Згідно з графіком

3.7. Відпрацьовувати практичне закріплення знань та умінь, отриманих учнями в ході вивчення питань цивільного захисту та безпеки життєдіяльності, в ході Дня цивільного захисту (за потреби у дистанційному форматі).

18.04.2025

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор закладу



**О.КАРАСИК**